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ΕΤΟΣ:  2018

ΜΗΝΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ: ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ: ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Το παρόν αποτελεί τη μηνιαία έκθεση πεπραγμένων  του ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ» για το μήνα Φεβρουάριο έτους 2018.

Κατά τον ανωτέρω μήνα πραγματοποιήθηκαν,  στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου
Πλατανιά,  μια  σειρά  από  υπηρεσίες  και  δράσεις  οι  οποίες  αναλύονται  ως
ακολούθως:

1. ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ
Σεμινάρια ε
παγγελματικής κατάρτισης και συμβουλευτικής

 Χτίζοντας Γέφυρες Επικοινωνίας με το παιδί μας.

Ολοκλήρωση  του  βιωματικού  σεμιναρίου  για  τη  συμβουλευτική  υποστήριξη
γονέων και οικογενειών που κατοικούν μόνιμα στο Δήμο Πλατανιά. Το σεμινάριο
αποτελούνταν  από  έξι  συναντήσεις  που  πραγματοποιήθηκαν  στο  Πολιτιστικό
Κέντρο Μάλεμε. Το σεμινάριο παρακολούθησαν 15 γονείς παιδιών Δημοτικού.

 Σεμινάρια Πρώτων Βοηθειών

Οργάνωση  σεμιναρίων  Πρώτων  Βοηθειών  που  θα  πραγματοποιηθούν  σε
συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας Τομέα Χανίων. 

Συγκεκριμένα  προγραμματίζονται  για  το  Μήνα  Μάρτιο,  δύο  τετράωρα
σεμινάρια  στην  εκπαίδευση  παροχής  Πρώτων Βοηθειών,  στις  τοπικές  κοινότητες
Βουκολιών και Μουσούρων.



2. ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

   Συνάντηση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Πλατανιά με το 
Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής 
Υγείας, Περιφερειακής Ενότητας Χανίων.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Κέντρου Πρόληψης με την 
κοινωνιολόγο της δομής, Τερεζάκη Αλεξάνδρα. Έγινε ενημέρωση για το ρόλο και τις 
υπηρεσίες που παρέχει το Κέντρο Κοινότητας καθώς και παρουσίαση των 
σεμιναρίων που υλοποιεί το Κέντρο Πρόληψης. Στο πλαίσιο  της συνεργασίας 
μεταξύ των δύο Δομών, συζητήθηκαν προτάσεις για κοινές δράσεις.

 Ημερίδα για τη λειτουργία των Κέντρων Κοινότητας Περιφέρειας Κρήτης.
Τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας και η Υπεύθυνη Έργου, παραβρέθηκαν στο 
Ηράκλειο, έπειτα από πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ 
Περιφέρειας Κρήτης, με σκοπό να παρακολουθήσουν την ημερίδα. Συζητήθηκαν 
θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων και της εν γένει εύρυθμης λειτουργίας των 
Κέντρων Κοινότητας.

 Συνεργασία με Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας Τομέα Χανίων.
Αποστολή επιστολής προς το ΕΚΑΒ Χανίων, προκειμένου να υλοποιηθούν σεμινάρια
εκπαίδευσης στην παροχή πρώτων βοηθειών στο Δήμου Πλατανιά.

 Συνεργασία με Πολιτιστικό Κέντρο “Ιουλιανός Τσιράκης”.
Αποστολή επιστολής προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου 
“Ιουλιανός Τσιράκης” , προκειμένου να παραχωρηθεί ο ομόνυμος χώρος που 
διαθέτει, στο Κέντρο Κοινότητας, για να πραγματοποιηθούν τα σεμινάρια πρώτων 
βοηθειών.

3. ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ

  Δελτίο τύπου για την ολοκλήρωση του βιωματικού προγράμματος 
συμβουλευτικής για γονείς με τον τίτλο “Χτίζοντας γέφυρες επικοινωνίας με 
το παιδί μας”, που διοργάνωσε το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πλατανιά στο 
πλαίσιο δράσεων συμβουλευτικής υποστήριξης.

 Δελτίο τύπου την υλοποίηση δύο τετράωρων σεμιναρίων εκπαίδευσης στην 
παροχή Πρώτων Βοηθειών σε συνεργασία με το ΕΚΑΒ Χανίων.



4. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

 Ανάρτηση  άρθρων   στην  ιστοσελίδα  του  Κέντρου  Κοινότητας  τα  οποία
αφορούσαν  διαθέσιμες  θέσεις  εργασίας  για  το  Νομό  Χανίων,  παροχή
επιδομάτων και  λοιπών κοινωνικών προγραμμάτων όπως και την ανάρτηση
ανακοινώσεων του Κέντρου Κοινότητας.

 Σύνταξη μηνιαίας έκθεσης πεπραγμένων προκειμένου να αναρτηθεί στο ΟΠΣ.

 Προετοιμασία πακέτων του Κοινωνικού Παντοπωλείου για να δοθούν στους
δικαιούχους.

 Απογραφή τροφίμων του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Πλατανιά.

 Αποστολή εισηγήσεων προς τη  Διεύθυνση Καταπολέμησης της Φτώχειας για
το Κοινωνικό Εισόδημα Αληλλεγγύης.

 Αποστολή  απολογιστικών  στοιχείων  στο   Υπουργείο  Εργασίας,  Κοινωνικής
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

 Συνάντηση  εργασίας  στο  Δημαρχείο  Πλατανιά,  σχετικά  με  το  πλάνο
δημοσιότητας του Κέντρου Κοινότητας.

5. ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

 Καταγράφηκαν 14 νέοι ωφελούμενοι στο Κέντρο Κοινότητας.

 Οι συνολικές επισκέψεις στο Κέντρο Κοινότητας από εγγεγραμμένους 
ωφελούμενους ήταν 51 από συνολικά 38 ωφελούμενους. 

 Οι συνολικές επισκέψεις από μη καταγεγραμμένους ωφελούμενους ήταν 1 
από 1 άτομο που δεν επιθυμούσε να καταγραφεί.



ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟΙ
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΠΟΥ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΗΚΑΝ

ΤΟ ΜΗΝΑ
ΑΝΑΦΟΡΑΣ

ΝΕΟΙ
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

ΤΟ ΜΗΝΑ
ΑΝΑΦΟΡΑΣ

ΜΗ
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

ΠΟΥ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΗΚΑΝ

ΤΟ ΜΗΝΑ
ΑΝΑΦΟΡΑΣ

224 38 14 1

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ / ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 52

ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 2

ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ*1 5

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ*2 10

ΚΕΑ: ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΗ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ 28

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ ΚΕΑ 7

ΑΛΛΟ:
ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΓΟΝΕΙΣ 0

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 1 ΩΡΑ ΑΝΑ ΗΜΕΡΑ

*1Η κατηγορία “ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣ” περιλαμβάνει: πληροφόρηση για κοινωνικά προγράμματα  
εθνικής ή τοπικής εμβέλειας (πχ. Δικαιολογητικά εγγραφής στον ΟΑΕΔ, κριτήρια για λήψη 
επιδόματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ανασφαλίστων Υπερηλίκων, πληροφορίες για το κοινωνικό 
οικιακό τιμολόγιο). 
*2Η κατηγορία “ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ” περιλαμβάνει την παροχή βοήθειας σε 
ωφελούμενους προκειμένου να διεκπεραιώσουν απλές και μη διαδικασίες (πχ. Συμπλήρωση 
εγγράφων, υποβολή αιτήσεων, ανάγνωση κειμένων, εκτύπωση θέσεων εργασίας κα).


